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Чеченская классика
Продолжительность: 3 дня
Место начала / Завершения тура: Грозный / Грозный
Места показа: Россия, Чеченская Респ, Веденский район, Итум-Калинский район
Допустимый возраст: 5+
Даты заездов: 3.05, 10.05, 17.05, 24.05, 31.05, 7.06, 14.06, 21.06, 28.06, 5.07, 12.07, 19.07, 26.07, 02.08, 9.08, 16.08, 23.08, 30.08, 6.09, 13.09, 20.09, 27.09, 4.10, 11.10, 18.10, 25.10, 1.11
Продолжительность: 3 дня
Место начала / Завершения тура: Грозный / Грозный
Места показа: Россия, Чеченская Республика, Веденский район, Итум-Калинский район
Допустимый возраст: 5+

	В стоимость тура включено
проживание, завтрак, 2 обеда в горах, трансфер, экскурсионная программа, входные билеты
	В стоимость тура не включено
перелет, ужины

	Дополнительные услуги
· Индивидуальный трансфер - 1900 RUB
· доп. ночи перед туром - 5000 RUB
· Доп. ночь после тура - 5000 RUB


Описание тура
Классический экскурсионный тур выходного дня по Чечне, в котором вы посмотрите самые главные достопримечательности и насладитесь национальным колоритом
Программа тура
День 1. Знакомство с городом Грозный 
13:10 Прибытие в Грозный.
Трансфер, размещение в отеле. Время на обед.

14.30 обзорная, авто-пешеходная экскурсия по следующим достопримечательностям: церковь Архангела Михаила, Цветочный парк, комплекс высоток «Грозный-Сити», Духовное сердце Грозного – мечеть «Сердце Чечни». Проспект М.Эсамбаева, Алея Славы, посещение музея имени Кадырова. В музее, помимо предметов национального быта, собрана коллекция полотен современных живописцев.
Свободное время.

День 2. Озеро Кезеной Ам
 Завтрак в отеле
9.10 выезд на экскурсию Кезеной Ам (107км).
Путь на машине от Грозного до одного из живописнейших озер республики занимает около 3 часов. По дороге остановка у памятника Зелемхана Харачоевского - легендарного Абрека.
Обед в ресторане на территории туристического комплекса «Кезеной-Ам».

Далее экскурсия в древний город "Хой", который находится в полутора километрах от озера. Это уникальные объект истории и культуры, где сохранились древние постройки с петроглифами XI века, а также находится старинное кладбище с удивительными надгробными плитами и строениями.
Возвращение в город.

День 3. Аргунское ущелье
9:10 на экскурсию по Аргунскому ущелью.
Старинная дорога ведет вверх по ущелью бурной реки Чанты-Аргун через перевалы в Хевсуретию, затем в Грузию. Дорога вырублена в известняковых скалах.
Короткая остановка у водопадов. Рядом с водопадами в живописном месте располагается турбаза
«Нихалойские водопады».

Посетим Ушкалойские башни. Находятся они у селения Ушкалой на берегу реки Чанти-Аргун. Возраст башен, по сведениям из открытых источников – почти 1000 лет. Сегодня одна из них отреставрирована, а другая – построена заново после разрушения в 40-х годах прошлого века. У башен было несколько важных функций – сбор таможенных пошлин с путников, шедших со стороны Грузии. Второе назначение – оборонительное. Новая дорога широкая и находится выше башен. Раньше здесь было самое узкое место Аргунского ущелья и дорога пролегала вдоль берега реки Чанты-Аргун. Вы увидите, как она быстра – никто не преодолеет ее воды вплавь. Таким образом, башни – идеальная засада, где всего несколько стрелков могли долго держать ущелье под контролем, дожидаясь подкрепления. Третья роль башен – сигнальная. Цепь сигнальных башен построена так, чтобы из одной башни было видно следующую, а то и несколько сразу. Это позволяло быстро передавать сообщения от самой грузинской границы вглубь региона.
Если будете внимательны, во время поездки увидите еще несколько сигнальных башен, построенных на неприступных выступах скал и получите самое наглядное представление о древней системе экстренного оповещения. Кстати, каждая башня имеет свое имя, часто пришедшее из самой глубины истории.
В селении Итум-Кали вас ждет увлекательная экскурсия в краеведческий музей имени Хусейна Исаева, на территории замкового комплекса Пхакоч. В удивительном месте находится этот музей: в нем хранится старинное оружие, утварь, предметы быта, орудия труда, которым более ста лет.
Обед.

Около 16:00 возвращение в Грозный.

Вечерний вылет (рекомендуемый вылет после 18.00).

Дополнительно
Трансферы по маршруту - автобус туристического класса 12-20 мест/минивэн/легковой автомобиль

Страховка
страховка не включена в стоимость тура.
Варианты размещения
Размещение по программе тура стандарт
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